i APYZAOONMOYAOX

Sii27  EMMOPIO BIOMHXANIKAN EIAQN * EPFAAEIQN

TIMOKATAAOIOZ XONAPIKHE 2025

www.b2b.chrysafopoulos.gr | www.chrysafopoulos.gr




DAPAY IKAAI

140cm

ZKAAA METAAAIKH
BAPEQE TYIIOY

2 1/4 TEM. 00780
3 1/4 TEM. 00781

4 1/4 TEM. 00840

«  Metabiikng

*  AvridaafgTied viawd TomoBeTuEvo ot aReLoTiETIn

+  Meroiikol pevresties

# Mokawd avriedielyTikd vlakhd oto dvi prpaTen T oG
*  Avniolasfinmied mélpartoe

*  Mipw avrop oxdhag - 150kg fapoeg




CHRISAFOPOULOS

MEFIZTH ANTOXH
150kg

il

LEKAAOZKAMITIO AAOYMINIOY AITIAA

044/1,6/35X8,5 1 TEM. 01223
3 +3 067/2,1/38X8,5 1 TEM. 01224
4 +4 090/2,8/40X8,5 1 TEM. 01225
S+3 112/3,4/43X8,5 1 TEM. 01226



CHRISAFOPOULOS

LKAAELZ ENAIFTEAMMATIKELZ ZNALTEZ
BAPEQZ TYNOY ME KAEIZETPA AZ®AAEIAZL
MPOAIArPA®H EN 131 150KG - :

4X35 00881

(| 4

KAEIZTPO AZ®AAEIAL



CHRISAFOPOULOS

IKAAA AAOYMINIOY THAEZ/NIKH ME NATOYPA

KA. || IVEK
00986 11 1TEM
00490 13 1TEM
00932 15 1TEM

MEFIZTH ANTOXH 150kg

EN131

M
3.2M 3.8M 5.2M

11 ZKAAIA 13 ZKAAIA 15 ZKAAIA




1 || 8+BIKANIA
| 5] 1 EKAAA AAOYMINIOY

| | i 1TEM
!B . 00934 8+8 2.5+2.5 1TEM




CHHIEAFDFDULDE

@ Oe®

MIMAAANTEZA KAPOYAI 4
OEZEQN B.T.

01293  3X1,5X20M
01294  3X1,5X40M

01295 3XZ,5X20M
01296 3XZ,5X40M

M

@l

MMAAANTEZA KAEILTOY TYNOY
4 OELEQN

DT AATEE

01297  3X1,5X10M

i



MAZKEZ HAEKTPONIKEZ PYOMIZOMENEZ

* DIN 9-13 PYOMIZOMENH

« AYTOMATH AEITOYPriA

« ONTIKO NEAIO 43X96

« AEITOYPrIA TPOXIEMATOL

01215 1 TEM.

* DIN 9-13 PYOMIZOMENH/9AOT A
« AYTOMATH AEITOYPrIA

 AEITOYPIrIA TPOXIZMATOL
- Kna.

FIRE

(| Daede )



I'YAAIA TIPOETAZIAL
HAEKTPOKOAHIHE - TPOXOY

mmm

00017

1011




MAZKA HAEK/ZIHZ XEIPOZ + I'YAAI

I

ol

MNEPIAAMBANETAI
I'YAAI 9X11 DIN I

NEPIFPA®H
MAAZTIKH 00146 1TEM.

65

M'YAAIA MAZKAZ HAEK/ZHZ 9X11

00744 AIAGANA  150TEM
00685 MAYPA DIN 9 100TEM

01053 DIN 10 100TEM

01054 DIN 11 100TEM
00745 MAAZTIKA 1TEM



CHRISAFOPOULOS

MANOMETPO PYOMIETHE
IMIEEHE ARGON B.T.

01170 1TEM

{0

PYOMIZTHE YIT'PAEPIOY MONDIAL
1 kg/h XAMHAHE ITIEZHE
PYOMIZOMENOZX 20 ~ 60 mbar

00133 1TEM

(i

PYOMIETHE YWHAHE INIEXHE
PYOMIZOMENOZX

00841 1TEM

1



TZIMMIAA HAEK/EHEZ
TYNOY ITAMAE

 TYNOX MHKOI
300A  20CM u-n?nu

500A 27CM 00639

TZIMNIAA HAEK/ZHZ
BAPEQZ MINI 3004
mﬂrh—- *.-'t__'__!*:

TYNOY 300A 00842
(M|

TZIMNIAA ZOMATOZ B.T.

ﬂ:_'. " EIF- I :- .
300A ﬂﬂﬁ‘iﬂ'

300A B.T.

12



Bl

MATEZAKONI 300G
FLAMEPLUS

01258  1TEM

=/

BYIMA KAAQAIOY HAEK/ZHE
OHAYKO 200A 25MM

01174 1TEM

(|

BYIMA KAAQAIOY HAEK/ZHE
APLENIKO 200A 25MM

01173  1TEM
1111

BYEMA ©HAYKO HAEK/EHE I'A
EAXI 200A

RN
ik

01172 1TEM

(| 13




: ANANTHPEZ FrKAZIOY

PYOMIZOMENH ®AOTA
ANATEMIZOMENOI

KaA. | MEPITPAGH | | - | EYIK.

00715 IZIOZ Z7TCM  16TEM
01214 EYKAMINTOZ 26 CM 25TEM

I

\ 2
au. | neprPAGH || 2vIK.

01229 KONTOZ 12CM  25TEM

I

14



CHRISAFOPOULOS

WHITAPIA KAPBOYNOY
MIKPH

KOA. | AIATTAZEIE

01160 M53-M30-Yé61

61cm

63cm

.'q.
“30cm
]

WHEITAPIA KAPBOYNOY
MEZAIA

01161 M63-M30-Y71

Ticm

YHITAPIA KAPBOYNOY
MErAAH

01162 M64-M40-Y71

15




CAIAZ/EH

®075X1.0 00540
®115X1.0 00541
®125X1.0 00542
©180X1.6 00543
®230X1.9 00544

f""

IYIK.

50/600
50/600
50/600
50/200
25/100

TPYNA
@10

QUAI.ITY |
-7

METAL BOX
10 TEM.
STAND
150 TEM.

¢'115}E1 EI 01280 1(]!&0!‘.]

®125X1.0 01281 10/600

NI AW



TPOXOI KOMHE ZIAHPOY
| KOA. | ZYIK.
@115]{1 5 00550 25/200
@125X2.5 00552 25/200
®180X2.5 00555 25/200
®230X3.0 00557 25TEM
®300X3.2 00558 10TEM
®350X3.0 00559 10TEM

¢I'115HED 00560 15:"100
®125X6.0 00561 25/100
@180X6.0 00562 25/50
®230X6.0 00563 25TEM

TPOXOI NETPAE -
MAPMAPOY AENTOI

m115x uu545 EuTEM
®125X1.2 00689 SOTEM
®230X1.8 00998 25TEM

TPOXOI KO HE I'IETFAE
®115X2.5 un54ﬁ 25TEM
®125X2.5 00547 25TEM
®180X2.5 00548 25TEM
®230X2.5 00549 25TEM

17



CHRISAFOPOULOS

TPOXOI @YAAOY I'TA INOX
ZIPKONIOY @115MM

P0O40 00565 10/120
PO60 00566 10/120
PO80 00567 10/120
P120 00564 10/120

(]

Lamellanschijf- Fiapdisc
Ficherscheiba

QUA le TPOXOI ®YAAOY TIA INOX
= ZIPKONIOY ®125MM

PO40 00569 10/120
PO60 00570 10/120
PO80 00571 10/120
P120 00568 10/120

(11}

AIZKOI SCOTCH

115MM 00266 STEM
125MM 00880 STEM

A KAGAPIIMO 11100

« INOX

MAPMAPQN

METAMAADN

MOEAIKON

NETPAL 18



=r-

R b R

CHRISAFOPOULOS

SCOTCH I'YAAIZEMATOZ
125 MM

TEPIFPA®H KOA.
WIAO

npasing 01065 STEM

MEZAIO

«OKKINg 01066 STEM

TPAXY
waop 01067 STEM

PEXCRAFT’,

AIZKAKIA AEIANZHZ XET
STEM.
@50 + AEONAL 6MM

_ o IYIK.

01099 1ZET

S TEM.

ANTAAAAKTIKA
MAEIAAPAKIATTA
AIZKAKIA AEIANZHXZ

LRI = | el B 3

01101 10TEM

MNPAZINO
MEZAIO

19




KYAINAPOZ AEIANZHE ——
PEXCRAFT I'IA ZATINIEPA 100X100X19MM KA, :;:.3..-.-” K.
01184 1TEM.
I'YAAOXAPTO VELCRO @125
125MM P024 00091
PO36 00092
PO40 00093
PO60 00094
PO8O 00095
P150 00096
P180 00097
P220 00098
(4]

125MM

BAXH INAAXTIKH 125MM I'lIA
OIMIIEP I'YAAOXAPTA

"."-‘_'?? "'-‘?"".\-'! TR
1% R [ .'_, 1o
._._

o el

1 ZEMM ﬂﬂﬂﬁ?

o~
LU



CHRISAFOPOULOS

3 e | |
EPFAAEIA WHEIIMATOX
ZET 3 TEM. 1

30 CM
MAXAIPIA KOYZINAL

ESES om saddia
00948  1/12SET [ xoa. | zvik. |

3 01076  1/12TEM
PEXCRAFT _

TPOXIETIKO MAXAIPION
AKONIETHPI MAXAIPIOQN XEIPOL
60X60X70MM O
“han. | TviK. I T

01205 1TEM. i 2



CHRISAFOPOULOS

PEXCRAFT

KIT AKONIEMATOE ME 1
IETPA 1000/6000

6000# 1000#
| KA. | IYIK.

| - |
/\4/ i

Non-slip silicone

Bamboo base fixator
Correction stone

PEXCRAFT’,

KIT AKONIEMATOZX ME 2
INIETPEZX 400/1000 KAl
3000/8000

01186  1SET

22



PEXCRAFT

[PEXCRAFT’)

IMIPIAOTPOXOZ AIAYMOY TPOXOY
AAOYMINIOY - KOPOYNAIOY A46

| KOA. |IVIK. [IIll  =mMIPIAOTPOXOZ AIAYMOY TPOXOY

@®125X20X32 01095 1TEM FINKONHE AS80

L | KOA [3YIK.

@125X20X32 01097 1TEM
®150X20X32 01098 1TEM

I
PEX\__

VANEEH'

_KOA. | ZYIK.

01338 1TEM

—= MWW

| 23



 CHRISAFOPOULOS

BLISTER

N

BALH VELCRO
10MM ME ADAPTOR

—/

[

BAZH VELCRO M1 4 BAZH VELCRO SOFT
IMM M14 ME ADAPTOR [IOAYOYPEOANHE M14 ME

. ADAPTOR
1

-I.I.:":. :.I- l;-- 4 m

125MM 01210

| 11 MM 00917
125MM 00918

24



- - - L

CHRISAFOPOULOS

AIZEKOEZ T'YAAIEMATOEZ-KETZE
115MM

AAX/IH| KOA.

115MM 00965

M

Aioxog oTiApwong epodiaopévog PE MMYAKIO KATAOKEVAOUEVA and uPnAng moldéTnTag
eiSIKn¢ Too)acg.

Xpnoiponoieital kai ye ndorta yualiopatog kai npoagépel Aapdn.

Ma Aelavon perdAhwy émuc avoleidwroc yaAuPacg, akoupivio, un oidnpolyxa péraiia.
Ma xpRon pe yuviakd Tpoys.
Algperpoc Siokou 115mm.

ZOOYTITAPI AAOIPAAOPOY 150 MM
PYXIKO MAAAI

; - 150MM 00966
180MM 01341

e X CRAFT I

- (NG 25




" CHRISAFOPOULOS |

EQOYITAPI AAOIDHE I'YAAIEMATOX
@150 M14X2

una?n 1TEM

ZPOYITAPI AAOIPHE MAYPO
@150 VELCRO

1006 1TEM

00100 165X085 1TEM
01047 230X105 1TEM

[l )

26



CHRISAFOPOULOS

AIZEKOI EYAOQY AIYKOE KOITHE EYAOY
TMATONIAKO TPOXO 40 AONTIA ME AAYZIIAA
L5700 kaa. T -
D115 00663 115MM 00963

D125 00664 PEXCRAFT 125MM 00964

AIZKOZ AEIANZHE EYAOY
PAZIIA

M ) S

115MM 01074
125MM 01213

27



CHRISAFOPOULOS

125MM

KYPTOX AIZKOX ZYAOY KOITHE
KAI AEIANEHE

01305 @®125X22mm

(Il

AIZKONMPIONOY

AIZKOI EYAOY I'TA AIZKOIIPIONO

00088 @160X20mm
48 AONTIA

00089 @190X30mm
48 AONTIA

00090 @®250X32/22mm
Ll 48 AONTIA

=/

28



PEXCRAFT

DIAMOND CUTTING SAW BLADE
P125x2.6x22.23mm

gy Ty
K Foroper

©

Ladirmy
L]

%

Pyr wie

00086
00087
00671

 AOMIKA YAIKA
* FPANITH

- MAPMAPO

« NETPA

« TOYBAOD

AIAM/ZKOEL EHPAX
KOITHE ME EXITEMEE

©115 00799
D125 00800

» AOMIKA YAIKA

« TPANITH

« MAPMAPO

« NETPA

« TOYBAO 29




ENArTEAMATIKH
ZEIPA

ATAM/ZKOZ I'PANITH
KAI ITAAKIAIOQN

AEIITOX 1,2
AIAZ/ZH
®115 00901
®125 00902

 AOMIKA YAIKA

* TPANITH

« OMAIEMENO MNETO
« MAPMAPO

+ NETPA

» TOYBAO

AEIANZHL
MNETOY

AIZKOX AEIANZHE
I'TA EM®ANH MITETA
AAZZH
D125 00085
D180 01012

(|



BLISTER AENTOEZ 1,4MM

AIZKOZX KOITHE
METAAALN KAI
I'ENIKHE XPHEHE
KAPBIAIOY

AIAZ/IH
125X1,4 01306

(|

CARBIDE MULT! WHEEL 125X1.4X32 THM « METAAAD
| b :I L — I:' ;-': I":I « MRAETO
& O & « AOMIKA YAIKA
« 'YAAI

« FPANITH

* MAPMAPO

BLISTER - METPA

B.T. 2,4MM * TOYBAO
* ZYAO ME KAP®IA

AIEKOE KOIIHE
METAAAQN KAl
I'ENIKHE XPHEHE
KAPBIAIOY

AIAZ/ZH
125X2,4 01307

(]

.'i|



CHRISAFOPOULOS
(2T 7Y BLISTER

ATAMANTOAIZKOI
KOITHE MITETOY KAI
AOMIKOQN YAIKOQN

125X1,4 01206
230X1,6 01207

MMAETO
AOMIKA YAIKA
rYAAl
FPANITH
MAPMAPO
NETPA
TOYBAO

" & & & = & ®

PEXCRAFT

AIEKOZX
GAMNOKOINTIKOY
255X125.4 40 AONTIA

01187 1TEM.

il



CHRISAFOPOULOS

BLISTER

MPETEZINAAOPOL
APATIANOY 1/4
2,4-3,2-4,0-4,8 KIT 3TEM.

01311 1TEM.

PEX\ __

"[VANGEN
1

TPOXIETIKO AAYEIAAX
XEIPOZ KIT

1TEM.

01312

(|



FANTIA NITPIAIOY
EZAIPETIKHZ NOIOTHTAX

TANTIA NITPIAIOY KOKKINO TANTIA NITPIAIOY MAYPO
I'KPI BAPEQE TYIOY s KG I'KPI BAPEQE TYIIOY
No0O7 00819 12/120 - m“ NMo09 01326 12/120

No0O8 00820 12/120
No09 00821 12/120

No10 01327 12/120
No11 01328 12/120

No10 00741 12/120 4121%
No11 00742 12/120

34



0s

PIFQTA MIIMNIKI

4131X

FANTIA PITQTA NITPIAIOY
No. ' g -
NoO9 00924 12/120 FANTIA MEXANIKOQN
No10 00925 12/120 AEVSAM PG

NITRILE ME MIIIMIIIKI
No.
NoD9 01276 12/120
W no10 01277 12/120

Mo11 00926 12/120

FANTIA LATEX/POLYESTER B.T.
No.

NoO9 00823 12/120
No10 00756 12/120
No11 00824 12/120

BAMBAKEPO ME ZArPE NAAAMH
FA NPOITAZIA AMNO TO KPYO.
|||| ]| KAl ANBGEKTIKO 33



AKOIIA BT No .10 XL,
EIIITEAO KOIIHX 5

o PR Al L rIU S R
.

00237 12/120

ANTOXH 250°

TANTI YHEIMATOZ
MITAPMIIEKIOY

Y :.\_" s Eali L §
+ YA 3 & 1

i
Y, 5

01145 1 TEM

@

I'ANTIA BA®HEL
IMOAYOYPEGANHE
XL NO. 10

A M Yty
L] " e i

KA, | YRR,
o ARF e e

00807 12/120

I 3t



DIY LEATHER

s T i WEEA iad iy

£

1 PREA b pw b 0 .
g DL T T S —————

T'ANTIA NITPIAIOY -
[HETPEAAIOY NBR No 10

R T

00244 12/120
(10K
N 3882096

@

3111X

IFANTIA AEPMATINA

@ B.T. TKPI 88CBSA
00235 12/72

BAPEQZ TYNOY

FANTIAAEPMATINA B.T.
MAKPYA 35 CM

00145 12/72

(|

37



ZONEE
EPTAAEIQN B.T.

e | g =S LA T
¥ :-._."\1; | ﬁr 4 s | T
| Y. N & | FTEFENKR
SE_L - -

00757 MONH 1TEM
01068 AINAH 1TEM

KAPABOINANO

TEANTA EPTAAEIQN 14 OHKEE o T——
KAPABOIIANO 315X215X225MM KAPABOIIANO 510X210X360MM

—

00121 1TEM 00122 1TEM 38



CHRISAFOPOULOS

\ g I'YAAIA IPOZTAZIAT
o AIADANA
— ME ITPOZTAZIA XE
: | UV AKTINOBOAIA

00817  10TEM

(]

i
o -
J | ur
) .
! )
A {]
o
5

I'YAAIATIPOITAZIIAX ATADANA

OTYZZOMENA
ME ITPOELTAZIA ZE
UV AKTINOBOAIA
m 00126  10TEM
ANTI - FOG
TN

5 &
ey, w2 =
T =
i I’
I F
i . (T ¥
5 L=

h r I'YAAIATIPOZTAZIAL ATADANA
- A ol TYINOY ONAXH
ME ITPOETAXIA XE
UV AKTINOBOAIA

\_‘ - 00994 10TEM

g i @

19



I'YAAIATTPOETAZIAE KITPINA
NTYZZOMENA

ME ITPOETAEIA LE

( UV AKTINOBOAIA

LTI B T T
Y A SYIK

00997 | 10TEM

@ m

I'YAATATIPOZTAZLIAL
MAYPA ME ITPOLTAZIA UV

1
A WA

/ 00703  10TEM
@ m

I'YAAIA ITPOXTAXIAX
LIAIKONHE MALKA CE

00127  10TEM

@ m

A
TR EE]

ANTI - FOG



QTOAZITIAA E.T.
KINAZL

ET o e
-]

(]

QTOAZIIIAA TPOXTAZIAZ
OOPYBOY 25 DB

B.T.

00659 1TE/10TEM
XAMHAOY
@OPYBOY 25 DB

()

QTOAZINAA EMATTEAMATIKH
25 DB BAPEQX TYTIOY
01171  1TEM

W

FOAM I@OYITAPI
ABS NAAZLTIKO
EZAIPETIKHZ NOIOTHTAL




ITPOZATIAA
IMPOXTAXIAL
ENNATTEAMATIKH
METAAAIKH ZITA

00940 1TEM/STEM

DPOPMA BADHY XL

00845 1TEM E

(]

istomene— y | 4




CHRISAFOPOULOS
KOYTI 10TEM.

,*..

MMPOEZTAZIAL 3 ETPOMATON

]
= T koA | BYIK.

MAXIKA ME
|]]|[|||||| BAABIAA FFP2 BOX 10TEM.

01292 10

MAZKA ITPOETAEIAE FFP2

BAABIAA FFP2 2T E M

00893 i BLISTER

43



CHRISAFOPOULOS

AIXTYA ZHMANZHZI EPIrQN

1 METPO 0.30 CM
XS0M X250M

YMOrEIQN ArQranN
NATASTIN [T [V RXPORAT

1MX50M 00738 5H0M TNOPTOKAAI
0.30X250M 01050 250M MIIAE
0.30X250M 01051 250M NOPTOKAAI
0.30X250M 01052 250M

44



TAINIA EHMANXIHE EPI'Q2N
TOMMX200M ITAAIAL

070X200M

MADE IN ITALY

25X15M 00020 1TEM
50X15M 00051 1TEM

45



CHRISAFOPOULOS

IMANTEZ ANYWQEHE AIITAOI
AI nAOI SO0MM 2 TON.

MAX/ZH| KOA. | IYIK.

50X01M 00279 1TEM/50

e e 50X02M 00280 1TEM/35
O g i . 50X03M 00281 1TEM/30
50X04M 00282 1TEM/25
50X4,5M 00804 1TEM/20
50X05M 00283 1TEM/20
S50X06M 00284 1TEM/15
50X08M 00285 1TEM/12
50X10M 00278 1TEM/10

L

IMANTEXZ ANYYQIHI AITTAOI
75MM 3 TON.

AIAZ/ZH| KOA. | ZYIK.

75X01M 01121 1TEMW/30
75X02ZM 00731 1TEM/25
75X03M 00288 1TEM/20
75X04M 00289 1TEM/16
75X05M 00290 1TEM/12
75X06M 00291 1TEM/12
75X08M 00292 1TEM/10
5TO N 75X10M 00287 1TEM/06

(I
SOMETPA

IMANTAZ POAAO 50 METPA

3CMX50M 00286
46




IMANTAX ME ITOPITH
25MM X 45M

_KOA. | AIAI/TH |IYIK.

01217 25MMX4,5M 1TEM

(]

ATLAS

IMANTALZ KAXTANIAE
E.T. 25X4,6M

| KOA. | NAX/IH | IVIK.

00835 0.5TX4,6M 1TEM/2Z5TEM

0,5TON X 4,6M

ATLAS

IMANTAL KALTANIAL
BAPEQE TYIIOY

_KOA. |MAY/IH| IVIK.

00293 1TX4M 1TEM/50TEM

([

BAPEQZXZ 1TONXA4M
TYNOY 25MM X 4M

4/



' CHRISAFOPOULOS

IMANTAX KAXTANIAX
J8X6M BAPELQLE TYIIOY

KOA. |AIAZ/TH)  IYIK.

00294 3TXE6M 1TEM/2Z0TEM

I
3TON X 6M

38MM X 6M

ANOIXTOZ

ATLAS

STON X 9M
SOMM X 9M

IMANTAE KAXTANIAE 5TON
(50MM X 9M)

BAPEQZ oA | 0| IVEK. |
00295 KAEIZTOZ 1/10TEM

rynoy 11 01059 ANOIXTOZ 1/10TEM

48




KAXTANIA LZKETH
5T +0,5M IMANTA

; .k 'i"a- q.-.:, -
' AETL

01216 1TEM/20TEM

([
5TON + 0,5M

IMANTAX ME F'ANTZO
S5CMX12M

W T T

"
00696 1TEM/15TEM

SOMM X 12M ]

ERGO KAZTANIA EKETH BAPEQE TYIIOY
AINAO

AHIAO I'PANAZ

l
DG5S
rPANAzI \ _ZTZR. |”| |||I| E“‘wj
49

00802 1/15TEM



CHRISAFOPOULOS

KPIKOZ ANYYQXHE ME 4 TANTZOYE
ITON 45 CM

| KOA. | MIAX/ZH |IVIK.

01120 50X45CM 1TEM

2TON

IMANTAX @AAAMOY 50X4M
ME KAEIZTPO

| KOA. [AIAX/IH IVIK.

00695 50X4M 1TEM
RN

OAAAMOY
KO®A ®OPTHIoy

al



FAABANIZE MEZAIO KPIKO B.T. 20 KG/ POAO

03MM(26X12) 105.3M 200KG 00674
04MM(32X15) 69.0M 300KG 00306
05MM(35X18) 42.6M 550KG 00675
06MM(38X23) 28.2M 750KG 00308
08MM(48X29) 15.7M 1200KG 00676

10MM(55X34) 10.8M 1700KG 00677
12ZMM(74X46) 6.9M 3000KG 00678

ATZAAINH
G80

AAYZIIAA KATAETPODEA

g = IO
_-—‘ FE E'. i -'_'-:'l"-: TR
FalFi s - r'lr| R

bl P il

AMM  12.3M 20KG 00853
10MM  9.1M  20KG 00128

ZOKGI 12ZMM  6.5M  20KG 00784
TZOYBAAI 51




T30

T40

M

06X080
06X100
06X120
06X140
06X160

06X180
06X200

01013
01014
01015
01016
01017

01018
01019

CHRISAFOPOULOS

AYTOBYOIZOMENH =YAOY ®PEZATH
TORX T30 (®6) - T40 ($8)

200/1800
100/1800
100/1200
100/0900
100/1200
100/1200
100/0600

08X080
08X100
08X120
08X140
08X160
08X180
08X200
08X240

01020
01021
01022
01023
01024
01025
01026
01028

50/0900
50/0900
30/0600
50/0600
50/0600
50/0400
50/0400
100/0400

22



CHRISAFOPOULOS

BYZMATA XTYNMHTA METAAAIKA EXPRESS

MO8X080
MO8X0%0
MO8X100
MO8X120

00174
00175
00176
00177

100/800
90/720
80/640
70/560

M10X080
M10X090
M10X100
M10X120
M10X140
M10X160
M10X180
M10X200

00178
00179
00180
00181
00183
00184

01163
01322

60/480
60/480
50/400
50/400
40/320
65/260

65/260
50/200

M14X120
M14X140

M14X160
M14X180

00194
00195
00196
00197

25/200
20/160
30/120
30/120

M16X120
M16X140
M16X160
M16X180
M16X200

M16X220
M16X250

00198
00210
00211
00212
00213
00214
01325

20/160
15/120
15/120
25/100
25/100
20/80
20/80

M12X080
M12X0%0
M12X100
M12X110
M12X120
M12X140
M12X160
M12X180
M12X200
M12X240

00185
00186
00187
00188
00189
00190
00191
00192
01323
01324

60/300
45/360
40/320
40/320
35/280
30/240
50/200
45/180
35/140
25/100

M20X170
M20X200
M20X250

i

00222
00224
00226

15/60
15/60
10/40

a3



CHRISAFOPOULOS

TZIMENTOBIAA TORX

............

aaaaaaaaaaaaaaa
111111111111
rrrrrrrrrrrrrrrrrr

7.5X050 00642 100/1200
7.5X060 00643 100/1200
7.5X070 00644 100/1200
7.5X080 00645 100/1200
7.5X090 00646 100/1200
T30 7.5X100 00647 100/0800
7.5X110 00648 100/0800
7.5X120 00649 100/0800
7.5X130 00650 100/0600
7.5X150 00651 100/0600
7.5X180 00652 100/0600
7.5X200 00653 100/0600

EZAIPETIKHZI NOIOTHTAZ NAYAON

7id i \ | .
— @"lmd-mm (4 rYwozANIAAZ

BYEMATA KAPD®OTA NAYAON

01165 06X40 200/2400
01166 06x60 10071200 ||| i

54



CHRISAFOPOULOS

FNYYOZANIAAZ NAYAON E-AIPETIKHLZ
MAKPY M13 X 42 TNMOIOTHTAZ

BYIMA NAYAON

JICR\RI | KA

00233 100/2400

Ui
BYEZIMA ©OEPMOMNPOZOWHE

EZAIPETIKHZ NOIOTHTAZ NAYAON
BYIMA O@EPM/WHE

01135 25X50 50/600
01136 25X90 25/300

L

OYNA METAAAIKA
FrYWOZANIAAZ

-—m_

01317 4X38 MONH
01318 5X52 100 MONH
01319 5X65 100 AINAH
01320 6X52 100 MONH
01321 6X65 100 AINAH

L]

55




CHRISAFOPOULOS

XAAYBAZ C1022

-

XAAYBAZ C1022

4.2X13
4.2X16
4,2X19
4,2X25
4,2X32
4,2X38

00382
00383
00384
00385
00386
00387

TRUSS HEAD / IEPTEZINOBIAA
AYTOAIATPHTH I'AABANIZE

1000/16000
1000/11000
1000/8000
1000/8000
1000/6000
1000/6000

POAEAA DIN 754K

6.3X025
6.3X032
6.3X040
6.3X050
6.3X063
6.3X075
6.3X100
6.3X120

00587
00588
00589
00590
00592
00594
00580
00582

500/4000
400/3200
350/2800
250/2000
220/1760
200/1600
150/1200
120/960

TPYII/BIAA KOKKINH

EEATQINH DIN 7504K - RAL 3016

6.3X025

00999 500/4000
6.3X075 01000 200/1600

TPYTI/BIAA EEAT'QNH ITIEPAZMENH

56



CHRISAFOPOULOS

ITPI®ONIA FAA/NIZE DIN 571

R A N R P T

Il

Ry Y

/& NTIZOETPI®PNNA

6X040 00493 400/1600
6X050 00494 200/2400
6X060 00495 200/2400
6X070 00496 160/1600
6X080 00497 150/1200
6X090 00498 300/1200
6X100 00499 100/1000
6X120 00500 100/1200

8X050 00502 100/1200 06X080 01242 400/1600
EX060 00503 200/1200 06X100 01243 250/1500
8X070 00504 200/0800 06X120 01244 200/1200
8X080 00505 200/0800 08X0B0 00887 200/1200
8X090 00859 150/0600 08X100 00888 200/0800
8X100 00506 200/0800 08X120 01084 150/0600
8X120 00507 100/0600 08X140 01085 100/0600

08X160 01086 100/0600
08X200 01087 100/0400

-mxu - -nlumsu msumsnu 08X240 01245 075/0300
1nxn:n 10100 00889 100/400
Vaia 110/e00 10X120 01088 100/400

10X080 00514 100/500 10X140 01089 100/400
10X090 00515 100/400 10X160 01090 075/300

10X100 00516 100/400 10X200 01091 075/300
10X120 00517 70/0280 10X240 01246 050/200

a7



NTIZA FAABANIZE DIN 975 (4,8)

1 METPO
MO& 00353
MO8 00354
M10 00356
M12 00358
Mi14 00360
M16 00361
M18 00362
M20 00363
M22 00364
M24 00365
M27 00366
M30 00367

2 METPA
MO8
M10
M12

30TEM
S50TEM
25TEM
20TEM
10TEM
10TEM

15TEM

10TEM
STEM
STEM
5TEM
STEM

00355 25TEM
00357 20TEM
00359 10TEM

01308

M10
M12

M14

M16
M18
M20
M22
M24

—

00369
00370
00371
00372

00373

00374
00375
00376
00377
00378

CHRISAFOPOULOS

L

ANOrPEZOTHEL
NTIZAZ M08-22MM

([l W koa.

2000/
10.000
1000/
5.000
500/
4000
300/
1.800
250/
1.000

150/600
100/400
80/320
100/400
50/200

DIN 934
NMNAZIMAAIA FAABANIZE




CHRISAFOPOULOS

DIN 6334
o L KaA, L IVEK. MOY®A NTIZAZ FAA/NIZE

MO8X30 00228 100/2000

M10X40 00229 50/1000
M12X50 00230 50/0500

MOB8X25 00673 250/1000

M10X30 00713 100/400

(]

®PEZA
OEPMONPOZOWHE
D67

MAAITIKH 01220 1TEM.
METAAAIKH 01248 1TEM.

a9




CHRISAFOPOULOS

TORX T30

OPEZATH TORX 6.3 T 30 MAKPY

6.3X38 00626 200/4800
6.3X50 00627 200/3200
6.3X60 00628 200/2400
6.3X70 00629 200/2400
6.3X80 00630 200/1600
6.3X100 01247 200/1600
6.3X120 01070 100/1000

XAAYBAZ C1022

BIAATYWOIZANIAAE ME MYTH

AIAL/TH| KA. | IYIK. |

3.5X25 00168 1000/12000
3.5X35 00169 1000/08000

BIAATYWOZIANIAAL
XMYBAZ C1 022 ME TPYIIANI AYTOAIATPHTH
AIAZ/IH | KOA. | IYIK.

31.5X25 00170 2000/12000
3.5X35 00171 1000/08000

ME TPYINANI

&0



ME ®AANTZA ETETANOQEZHE

3.7X50 maa? 1m<gr
3.7X70 00300 10Kgr
3.7X90 00697 10Kgr

KAP®I OPO®HE KOKKINO
ME ©PAANTZA ETETANQEZHE

AIAT/FTH o TIMH/kg
3. ;rxﬁﬂ 00988 10Kgr 3.49
KOYTI 10 KIANA 3.7X70 00299 10Kgr 3.49

3.7X90 00989 10Kgr 3.49

KAP®DI OPOPHE T'AABANIZE

e R e a e I T
I-| IR T 1 hE L] ; g: 1
ke -1 ¥ | Lilmes .Y
Ll

61



ADAPTOR 1/4” EEAIQNO

YE 1727 TETPAI'CXNO / BLISTER

00688 1 TEM

ADAPTOR SDS-PLUSI'NNATEOK

1/27

1/2 00161

KAPYAAKI MAI'NHTIKO

i

Y3113 LN OILINO VWSO8

RPN WL O3 Wk

MPGNET

ﬂ.1 1l1.ﬁ 5 TEH
00296 5 TEM.
00297 5 TEM.
00298 5 TEM.
00870 3 TEM.

I

MAI'NHTIKH NNPOEKTAZH

il

1/4"X50

EYIK.

00011 10 TEM

o T T e Y
WG L0 KIN9 v

COWse 0 s s

MAGNET

o
-
<
9
=
.-
cd
=
rm
—
|
=
|
—
Ly
e
—
-
rm
=0
ry



ZTAOEPEZ

®75 00473 60 55Kgr

®85 00474 40 60Kgr
©100 00475 38 75Kgr
®125 00476 128 100Kgr
D160 00478 12 145Kar
©200 00479 8 165Ker

NEPIETPO®IKEL

ol L

©75 00466 60 35Kgr
@85 00467 40 60Kgr
®100 00468 38 75Kgr
®125 00469 28 100Kgr
®160 00471 12 145Kgr
®200 00472 8 165Kgr

®PPENOY

®75 00480 &0 55Kgr
®85 00481 40 60Kgr
@100 00482 32 75Kgr
@125 00483 24 100Kgr
@160 00485 12 145Kgr

®200 00486 8  165Kgr

63



CHRISAFOPOULOS

I I

POAAT'KPI ZTAGEPH POAATKPI IIEPIETPO®IKH
—m-- —m-m
00995 36Kgr 36Kgr
D65 00996 80 50Kgr D65 00462 80 S0Kgr

©75 00464 60 55Kgr
@100 00458 36 75Kgr

#_1]—
e

. m | =
i

POAA TKPI ®PENOY H"HH"I‘

-m-m POAA ETNITAOY IIEPIETPO®IKH
120 36Kgr _m_

D65 00463 &0 S0Kgr @30 00729 16TEM
75 00465 60 55Kgr D40 00730 8TEM
®100 00459 36 75Kgr

64



TPYNIA IIEPIETPO®IKH TPYIIA ®PENOY IIEP/KH

WAUASEZ) TV [T [ANTOXH) VSUAE/) I S0 7 T JANTOXH)
50MM 00005 120 36kg 50MM 00006 120 36kg
65MM 01041 80  50kg 65MM 01042 80  50kg

POAA ZKANQZIAZ
BAPEQZ TYNOY

160 MM ME ®PENO
| KOA. || ANTOXH

00946 6 160KG

T

« MANTEMENIA ZANTA
«FPAZEAAOPAKI
«® 48 EOAHNA (1 1/2)

63



ANTOXH
150KG

'n' e

(A % 2 74 7 07 s66 150 (1]

POAA ©50 MAYPH IIEP/KH POAA ©50 MAYFPH INIEP/KH +®PPENO
YIIEP B.T. AHTDKF[E 150 KG YIIEP B.T. ANTOXHE 150 KG
S50MM 01113 EI‘J 15Ekg 50MM 01119 80 150kg

PU BAPEQZ
TYNOY
250/270KG

LR

NEPIZTPO®IKEE ®PENOY

?EMM 01031 250kg ?SMM 'EH 083 250kg

100MM 00732 1 ﬂ 270kg 100MM 00733 1{] 270kg
66



POAA PU @200 2.50-4 ETAGEPH POAA PU @200 2.50-4 IIEP/KH

ANTOXHE 500 KG ANTOXHE 500 KG
AIAL/IH - ANTOXH 1L AIAL/IH ~ ANTOXH
200MM 01117 6  500kg 200MM 01116 6  500kg

POAA PU ®200 2.50-4 ®PENOY
ANTOXHE 500 KG
200MM 01150 6  500kg

&7



POAA ME LAMIIPEAA 400-8 ©20
MHKOE AZONA
25 EKATOETA
35 EKATOXTA

00456 KONTO AZONA 25CM 7 TEM
00456 MAKPY ATZONA 35CM 6 TEM

AIATIOETAI b 50 4 Gg
FLA . S

MAYPO XPOMA

POAA A@POY PU 400-8 @20
MHKOZL AEONA
25 EKATOZTA
35 EKATOLITA

00457 KONTO AZONA 25CM 7 TEM
00457 MAKPY AZONA 35CM 6 TEM

: Nt
- iy e
\“'-\"\H =

POAA MIIETONIEPAL EYMIIAT'HE
@®320 ME OIIH 3IMM

01315  1TEM

&8



POAA 300-4 FOAM PU

ZAMNPEAA

METAA. ZANTA
Ez g:gi POAA 300-4 ME SAMIIPEAA
METAA. ZANTA
A | zvEK. @17 TPYIIA

01055 ®17 10TEM

@20 TPYIIA

01056 ®17 10TEM
00455 ®20 10TEM

POAA 300-4
[MAAEXTIKH ZANTA+POYAEMAN
@20 TPYTIA

00931 ZIAMIPEAA 10TEM
01230 FOAM  10TEM

69



CHRISAFOPOULOS

POAA 300-4 PU FOAM
MONO ADAAO

P.U. FOAM @17 TPYIIA
@20 TPYIIA

| Koa. | | IVIK.
01057 ®©17 10TEM
=) 00783 @20 10TEM

POAA 300-4 ME ZAMIIPEAA

MONO A®AAO

ZAMIMPEAA ©17 TPYIIA

- ®20 TPYIIA
= oA | IYIK.
@@ 01167 ®17 10TEM
MONO A®AAO 01168 20 10TEM

ZAIPETIKHZ NOIOTHTAL
PU ME EAAZTIKOTHTA

ol

EEQTEPIKO £KETO 400-8 PU

mTlEETAI mm EEQTEPIKO ZKETO 300-4 PU
MAYPO XPOMA 00327 1/5TEM mm

00326  5TEM -




EZQTEPIKA

300-4

6 AINA 400-8

00325
00324
00892
01288

8 AINA

AAZTIXA

EZQTEPIKA E.T.

300-4 STEM
400-8 -6A 5TEM
400-8 -8A 1TEM

TPAKTEPQTO 1TEM

LAMNPEAEL B.T.

300-4 00487  1TEM
400-8

TPAKTEPQTO 400-8

00488 1/50 TEM



TAIIEE ITAAXTIKEE
TETPAT'INEZ B.T,

T 20X20

20X30

00026

S

00027

100TEM

25X25 00029 100TEM
30X30 00030 100TEM
40X40 00033 100TEM
50X50 00036 50TEM
60X60 00038 50TEM
70X70 00039 30TEM
80X80 00040 25TEM
100X100 00041 20TEM
120X120 00042 10TEM
TAIIEEX ITAAXTIKEX

ITAPAAAHAOI'PAMMEL B.T.

100TEM

20X40 00028 100TEM
25X50 00768 100TEM
30X40 00043 100TEM
30X50 00031 S50TEM
30Xe0 00032 50TEM
40X60 00034 S0TEM
40X80 00035 50TEM
50X100 00037 25TEM
TAIIEZ ITAAXTIKEZL
ETPOITYAEZ B.T.
20 00712 100TEM
®25 00022 100TEM
P32 00023 100TEM
D42 00024 100TEM
D48 00025 100TEM
®60 00683 25TEM
D76 00679 25TEM

71



OEPMOKOAHTIKO
QU ) 55 32-40-50-63
YEN  ME 6 MHTPES KAI EEQTEPIKO
@EPMOXTATH 1000W

00276
@ IIII I
with light DIGITAL
—— OEPMOKOAHTIKO DIGITAL

20-25-32-40-50-63
ME 6 MHTPEZ 1000W

mm

01231
||l| Ul

OEPMOKOAAHTIKO
PAKETAE ®75-090-0110

| KOA. | IYIK.

00277 1TEM.

VI

QP




CHRISAFOPOULOS

ANTAAAAKTIKEZ MHTPEL
@EPM/KOY

01282 20MM
01283 25MM
01284 32ZMM
01285 40MM
01286 50MM
01287 63MM

50 BAR

R S NPEEEA AOKIMHE
—LLGEAGEE— 8 YAPAYAIKON AIKTYOQN
| i P RP-50

00138 1 TEM,

DIAIEFPA 3 TEM
1/2”- 3/4" - 17

00669 1ZET

KO®THI ZQAHNON
XAAKOY 0-28y.

| KOA. | IVEK. |

00726 1/6TEM

74




P KO®THE NMAAXTIKON
FOAHNON KAI KAAQAION
32 MM

W s2mm EENEES
- @ 01039 1 TEM.

KO®THE TOYM/TOE
AYTUI\*[ATGE 42

E'E:ﬁﬂr 1!"1""' 1 "f,

ALY ]

00016 1 TEM,

Blade Thickness: 2.5mm/ 0.1in

42 MM
B.T. + AAMA

UG™S WSt

KO®THE TOYM/TOZ
; ~  AYTOMATOY ®42 B.T.
' 235mm/ 9.25in '+ AAMA ANT Ammb: [TKH

ﬁ&:.. ;"-d 4 ? #:__,_ .._..' l
01232 1 TEM.

| Rubber Hose 75




KO®THE TOYM/TOE
B.T. @63

01013'111am"

KO®THE TOYM/TOE
AYTOMATOZ 1 XEPIOY BAPEQZE TYIIOY

(|

75 MM
1 XEPIOY

KO®THE TOYM/TOEX
AYTOMATOE 2 XEPIQXN BAPEQZL TYIIOY 75 M M

BLLSE 2 XEPION

00015 item I 76




180 MM 1TEM/6TEM

ﬂ1154

PROFESSIONAL 01155 250 MM 1TEM/6TEM
LS 01156 300MM 1TEM/GTEM (il
P 8-10-12-14- 4 ’"”“' N
17 - 23 - 29MM

\ ¥ e W O

KAEIAI NEPOXYTH ME
AADPAAT METAAAIKO 190MM

01309 1TEM.

IMMOAYAEITOYPI'TKO KAEIAI
LTAYPOZ 'ENIKHE XPHEHXE

01310 1TEM.

= mlmlal

T B & B



CHRISAFOPOULOS

YAPAYAIKOY

01212 1TEM.

PAKOPOKAEIAO KAZTANIAX
OHAYKO 5 OEZELQN 1/2

01157 1TEM

MOAYAEITOYPI'TKO KAEIAI

/8



CHRISAFOPOULOS

EISAFEGAS

LALITY TORCH

HAND TORCH : G n'"-'L."iLL. 5 IR LF AME

l."I- VEL BR '.||"|| ORCH

SINGLE BARREL HAND TORCH

SP7369

QAOI'IETPO TYIIOY USA DAOTIETPO TYIIOY USA
MONO AITMTAO
BAPEQEL TYIIOY BAPEQE TYINIOY
00658 1/20 TEM 00665

L

9



CHRISAFOPOULOS

QAOI'TETPO B.T. TURBO

QAOI'IETPO TYIIOY USA ENATTEAMATIKO
AYTOMATHE
A s ke AYTOMATHE
! - ANA®AEZEHE

01104 01169

FLAME ™%

HAND TORCH

SIMGLE BARREL HAND TORLH

HAND TORCH

BINGLE BARREL HAND TORCH |

v Sverl Nama

Vanhabla Rams conkr

@

il

FLAME™
Sl FLAME:

JJI ﬂl‘h‘l

in ANTAAAKTIKO T'IA
& ®AOTIZTPO

w .

n 00666 1TEM

80



CHRISAFOPOULOS

®AOTIZTPO MPOIANIOY 60cm (MIIOYPOY)
¢ 60cm +

00930 1TEM

I

00134 1TEM

I

D60

81



CHRISAFOPOULOS

= ETOIMO INA XPHZH
= AEN APAIQNETAI ME NEPO
= AI@YAENOIAYKOAH

» APAIINETAI ME NEPO
* AIOYAENOIAYKOAH

-42° C
Y-/ Eﬂﬂ 2
ANTIYYKTIKO ITAPAPAOY -20° C ANTHIATQTIKO -42° C
00894  18TEM 00896  18TEM
00895 4TEM 00897 4TEM

ANTI¥YKTIKO HT ECO -44° C

00898 18TEM
g 00899 4TEM
B m Eﬂn +  Autololo uypd npomuAevoyAukdAng
v -44 - +  ApoIWVETOI HE VEPD
ANTINATQTIKO &9 MH TOZIKO *  Mn ToEiké
il L ™ *  AvVTImoywTiKO
1 L (] -4.4':'L c +  AVTIOK@PIaKS
L +  AvmBepuiko
XpnoponoigiTan :
Hhiakoug Bepuooipwvec
AlxTua BEppavanc
- AlxTua xhipaTiopol
GERMARMY

Yuyeia autoKiviTwy 82



TPOMIA AIIOPPAEHL XEIPOL

[ koA | IVIK.

01278 1TEM

. o

ng/ Cutting Fishing Line

EYPMA ITAAELT/NO ME KO®TH
ZET 2X20 M

i rrax_

00942 1TEM

83



CHRISAFOPOULOS

Pru 11“15 Shears

el

PAAIAI KAAAEMATOZX B.T.
80 MM AAMA- 200 MM

([ — Koa. | ZYIK.

00943 1TEM

BRBAA RN
diiiiii

PAAIAI AMITIEAIOY -OYTON
60 MM AAMA- 210 MM

L KA. | IVEK.
00944 1TEM

84



MIETOAI NEPOY 7 OELZEQN

LT

e
KA

EabE e

01237 1/ 24 TEM,
(]

Siza: 20 x 12526 cm

Matarial: Flastic
Color Graan’ Hack

Oparaling  —4 bar

‘Watering Gun Set

Q. -

IMIETOAI NEPOY B.T. 8 OEZEQN
ZET 5 TEM. ME TAX/EMOYE

e ":'_E- T A S—
k ; s r
KLA, 5 ,". il .-f_l

] e N g il s g

01238 1/ 12 TEM. =



CHRISAFOPOULOS

PYOMIZOMENOE EKTOZEYTHFAL NEPOY
Eﬁﬁw * e ME TAX/EMOYEL 4 TEM.

Watering Nozzle Set KA. | IVIK.

A 01239  1/12 TEM.

z -
e Package 1 K jisd mozEhe
F cantent; 1 ¥ 12" quick connector
wilh water lop lunclion

1 % 1/2" quick connectar
13 102" - 34" actagder (Tor
exlermal threaded fap)

3 x ruabber Séul

Jot nozEhe size:  13.5x 3,7 X 3.7 om

- PYOMIZOMENOZL EKTOZEYTHFPAE
NEPOY 15CM

01143 1/ 100 TEM.

100 ML TAX/ZIMOZX
NEPOY

IIEZETOAI NEPOY YYHAHE ITIEXHE
METAAAIKO ME AOXEIO 28CMX14CM

koA | IYIK. ——

01268 1 TEM. (T &



CHRISAFOPOULOS

PEX\ _
VA NGEN

KE®AAH AAOYMINIOY
XAOOKONTIKOY

01342 1TEM

VN

EEYIINH KPEMAEXTPA ZTHPIEHE
EPTAAEIOQN KHITOY

EIAQN KAGAPIEMOY

5 @ELEQN

6 KPEMAXLTPON

00737 1TEM

(it 5



BAEZH TV LCD 15-42" ME AADAAIL

00787 1TEM
TYNOEL VESA 200x200 mm
Make: fiix
MEFMZITO BAPOE. 25 kg
HPOMA: black
NEPINAMBANEL EET-BIAEZ
AMNOEITAIH BAIHZI ANO 20 mm

TO TOIXOZL:

BAZH TV LCD 32-55" ME BPAXIONA

01071 1TEM

Connection surface: VESATOXTS
100 x 100
200 x 100
200 x 200
300 x 300
400 x 200
400 x 400 mm

Max vertical tilt: 15° le, 5° el

Max horizontal 30° left, 90°
rotating: right
Max capacity: 30 kg

Accassories: ECrews,
anchors

The distance of the 55-610mm a8
installed device from



CHRISAFOPOULOS

KYAINAPOI AITAOI 3 KAEIALA

AMAOI ZIAEPENIOI

j. |

00319 54MM(27-27) 3 KAEIAIA
01124 60MM(30-30) 3 KAEIAIA
01125 70MM(30-40) 3 KAEIAIA

/TN

DG

\MMPOYTZINOI /| ZATINE

5

00320 60MM(30-30)

AZQAAEIAZ
AIﬂlAiEIAI
AIdlAiEIAI
AIﬂlAEAE!AI
AEDAE:EEIAI

00321 70OMM(30-40)
00322 80MM(30-50)
00323 90MM(40-50)

00876 100MM(40-60)

89



CHRISAFOPOULOS |

@ SECURITY |

MORTISE DOOR LOCK

KAEIAAPIA 20APA ZIA/TIOPTAE
155-20 ME KYAINAPO 54 MM.

00312 1/30TEM
01329 INOX 1/30TEM INOX

I

KAEIAAPIEE KOYTIAXTEX
AEZIEL/APIZTEPEL

KoA. | | IYVIK.
00018 AEEXIA 1/20TEM
01058 APIZTEPH 1/20TEM

20




CHRISAFOPOULOS

AOYKETO EZIAEPENIO KINAE
BAPEQL TYIIOY

20MM 01218 12/240
25MM 00971 12/240
30MM 00328 12/120
40MM 00329 12/120
S50MM 00330 6/60
60MM 00331 6/60
T5MM 00332 6/24

W

AOYKETO ZIAEPENIO MAKPY KINAL
BAPEQX TYIIOY

30MM 00796 12/120
40MM 00797 12/120
SOMM 00798 6/60

[

M




AOYKETA AAIABPOXA KONTA AOYKETA AATABPOXA MAKPYA

AIAZ/IH KQA. AIAZ/ZH KOA. .
40MM 01330 1/12TEM 40MM 01331 1/12TEM
SOMM 00123 1/12TEM (1L SOMM 00124 1/12TEM

L

IRON lock *

infarmatery » RecTANGULIDY A I I
enme=tee  STEEL PADLOCK FO

ﬁll
e l‘.'.

TAKOZ ALGAAEIAY BAPEQE
TYIIOY 5 KAEIAIA MITTAIAL

AIAZ/ZH KDA. Iz
7T4MM 00333 1/6TEM
84MM 00334 1/6TEM
94MM 00335 1/6TEM |||| ||||||

Q)

HIGH

SECURITY




CHRISAFOPOULOS

LYPTHE EIAEPOIIOPTAE KINAE @ 1.8
120MM % 12TEM
160MM 00527 20TEM
200MM 00528 10TEM
250MM 00529 STEM
300MM 00530 12TEM LM

Ll ».ﬂ-_—u

.!lllll‘qlm o

LYPTHEL EAATHPIOY E.T. EYPTHE EAATHPIOY BAPEQL TYIIOY
130MM 01249 120MM 00766
150MM 01250 1TEM 150MM 00001 1TEM
200MM 01251 1TEM 200MM 00002  1TEM

250MM 00003  1TEM
300MM 00004 1TEM i



CHRISAFOPOULOS

PAOYAO ME BIAA

PAOYAO XONEYTO

@ AIAZ/IH) KA. | IVIK.
0

00438 B8TEM ®60 00762 10TEM
®80 00440 6TEM ®80 00763 6TEM
®100 00437 4TEM ®100 00764 6TEM

PAOYAO ME BAXH PAOYAO I'TA ZYPM/NO 6MM

®60 00442 6TEM ®60 00765 1TEM
®80 00444 4TEM

94



CHRISAFOPOULOS

;;::'H 5 P]FGES

KIT AEPOE / BA®HE 5 TEM

00130 1 ZET

IIETPEAIEPA METAAAIKH
BIAQTH

00054
(i

1/4 NAXO

95



CHRISAFOPOULOS

S

IIIETOAI BA®HE EITATTEAMATIKO
H.V.L.P 1.8 MIIEK
ANQ AOXEIO 0,6 AITPA

_»‘ | koa. | xvzk. T

01233 1TEM
HIGH VOLUME LOW PRESSURE MHIZETOAI YEKAXMOY
MNAAZTIKOY XPOMATOZX

MIIEK 4,5-6 -8 MM

00985 1TEM

ANTAAAAKTIKA MITEK H.V.L.P
MIETOAIOY BADHE 1.3 MIIEK

01234 1ZET

9%



AEPOMETPO T.IIL B.T.

J' LIt el 1|
|-: (WA | 3
,.|n-' £ e

LT LN

00152 1TEM

e |

[0

YH®PIAKO
AEPOMETPO

e bt
- o 1 ¢
- RAA. | ZYZNK
I

RS 1] A e

00137 1TEM

1/4 NAZO

97



| CHRISAFOPOULOS

o5

14nazo0 € 1/4 NAZO
NIETOAI AEPOE
MIETOAI AEPOE KONTO MAKPY PYNXOE 13531
KA. | IYIK. _KOA. | IVIK.
00388 1TEM 00052 1TEM
1/ L

_ g———

IMIETOAI AEPOZ 270 i PYNXOL

E@ %ﬁ LN

1/4 NAZO

o8



CHRISAFOPOULOS

TYNOY FTEPMANIAZLZ UNIVERSAL - FULL METAAAIKOI

TAXYEYNAEEMOEX
UNIVERSAL
@HAYKOL 1/4"

00142

TAXYEYNAEEMOZX
UNIVERSAL
APLENIKOL 1/4”

00141

TAXYZYNAEZIMOZXL
UNIVERSAL @8 - AAXTIXO

00118

99



CHRISAFOPOULOS

ENQTIKO I'TA AAXTIXO
AEPOZ ®10 BLISTER 2TEM.

01289 08
01147 10

KOYMIIQMA I'EPM. TYIIOY
®08 - AALTIXO

00117

KOYMIIOMA
FEPMANIKOY TYIIOY 1/4”
APLENIKO- @HAYKO

APZ. 00143
BHA. 00144

KOYMIIQMA
I'TA BAABIAA ME KAIII
BLISTER 2TEM.

01148 @06
01149 ©08

100



CHRISAFOPOULOS

MINI KOMITPEZEFP BAPEQEL TYIIOY

= 12 volt , 7 bar max
« 18cm X 7 cm
= 790 gr

EEECE

00718 1TEM

12V Alr Compressor

I

s

ZIITPAA AEPOX 6X8 PU
EEAIPETIKHE
IMMOIOTHTAZL

10M 00491
15M 00492

I

101



BAPEfl: TYINOY
1000A - 3 METPA

KAAQAIA EKKINHEHE B.T.

00792 1TEM

KPOKOAEIAAKIA AKPOAEKTEE B.T.
600A
-155X110

1000A
-160X125

1A

01175 1ZEYT.

01176 1ZEYT.

ZET OUO TEpaylwy

YAko kataokeunc: EmvikeAwpévoce yahupac
NiaoTikn Aafn

MovwTikd uhikd: PVC

Xpwpa: Kokkivo- Malpo

4 i)
| -\.-'?



a
=1
4

=

HEAVY DUTY
BICYCLE LOCK

KAEIAAPIA ATZAAINH
NMOAHAATOY @PEMM x 1 M

T W "
e oy ST S

00811  1TEM

|~
Wi
1.I.|Jll'""!

HEAVY DUTY
BICYCLE LOCK

KAEIAAPIA ATZAAINH

MOAHAATOY ©10 MM x 1,2 M

Ty

01164  1TEM



CHRISAFOPOULOS

KIT HEPITIOIHEHE
AYTOKINHTOY 4 TEM.

00949 1ZET/6ZET

ZOOYITAPI
MICROFIBER 230

00951 6TEM

ITANIA KAGAPIZEMOY LET
4TEM. 40X30 CM

01252 1 ZET

2ET ATEM.

IITYEZOMENO KONTAPI
Yz KAGAPIEMOY 45-75 MM

00950 1TEM/BTEM

104




MNA exmsian . BOYPTZEE KA@APIEMOY ZET
CLEANING BRUSH SET 3 TEM. APATIANOY

01069 6TEM
@G5cmx8cm

@10emx13cm
@13,5cmx8cm

XONI ME @IATPO

& &

01081 1TEM

“ - EIAIKONH AITOMAKPYNIHE

NEPOY 30 CM

00952 6TEM
105



AIXTY AIMOZKEYON 80X80 CM ME N'\NTZOYL

24

00885

“-xRGO NET

=l

i |

C

AIXTY @OPTION 210X125 CM

10

00886

EYKAMIITO KAI AATABPOXO

106




CHRISAFOPOULOS

XTAITOAI EITATTEAMATIKO 08
(2TEM. )

KA. | EYEK. |

01115 18ZEYT. 90CM
00879 12ZEYT. 120CM

XTAIIOAI EAAETIKO 150 CM ®8
(2TEM. )

Ko | IVIK.

00890 10ZEYT.

107



01313 1ZET

POAAKI EITAX B.T.

| KOA. | IYIK.

00852  5TEM.




CHRISAFOPOULOS

EXOINI IIOAYAIOYAENIOY (PE)
139gr +/- ®4X15M.

00827 10TEM

EMMATTOE KANNABINOE
ZET 3X35 M.
BAPOYE 113gr +/-

01219 5 ZET

AT

2X100 M

LITATTOX KANNABINOL
ZET 2X100 M.
BAPOYZE 323gr +/-

00826 5 ZET

AT

109




CHRISAFOPOULOS

YHP®IAKO [TOAYMETPO

IMOAAATIIAON AEITOYPI'TON
00818
= Diode test
«  Continuity test
«  Hynmkr eidomoinon
*  Accessories: Measuring wires , 9V battery (1 x 9V 6F22)
— Display: 3': digites
DC V- 0.1 mV-600V
-]
:, AC\V: 01V-600V
: DC A 0.01pA-10A
: Resistance: 0.1 0Q -20 MQ
. Size: 145 x 80 x 30 mm
\"‘k_._--—':,.,':n---_-‘-.:'_'r-__
-~
PAKOE EHANA®OPTIZOMENOX
580 LUMEN + AQPO TON TPIIIOAA |||| |||]|| AYNATOTHTA ©OTIZMOY
Kos | Ik EQE 200 METPA
01227 1TEM Power source: 1200 mAh Li-ion battery

Charging time: 3 hours

Operating ime 3 - & hours
{maxmin
brighineas);

580 LUMEN ™™ ™

Cable length: 48 cm

H"H”l[ Lamp size: 195 x 180 x 170 cm

Lighting modes:
@ . Maximum brightness
* Redused brightness (energy
saving)
+ Hazard warning flash
= Work light mode

110



MINI ITPOBOAEAX
EPTAZIAL ENTANA®OPTIZOMENOLXL
SW 500 LUMEN

01037 1TEM
(1)

ceaniia USB

EMNANAQOPTIZOMENOZXI + POWER BEANK 123 x 93 x 36 mm

PAKOL LED EPTAZIAE 262 1
« 2753+100 lumens

« Ymep Aaumpo LED

» 10 S1OPOPETIKEG XPNOEIG

00720 1TEM

- IIEPIAAMBANONTALI
I__. JXAA MIIATAPIEE |




PAKOX ZOOM SUPER LED 13 CM

00716  12TEm I

. HEPIAAMBANONTALI
IXAA MITATAPIEXL

i ¥ N3
ZOOM TORCH

HTTH HAGH PFOWIR 19FIE AEIGET LED

. HEPIAAMBANONTALI
I IXAA MIIATAPIEZ

®AKOZX XEIPOX SMD LED
120 LUMENS 15 CM

_KoA | IVIK.

00945  11em LU

112



PAKOZL XEIPOL ENTANAQOPTIZOMENOX
1000 LUMEN IPS55

350 LUMEN

IP54

PAKOEL KEQPAAHE AAIABPOXOZX 350 LUMEN
ENANADOPTIZOMENOZL - 5 AEITOYPT'IIN

1000 LUMEN

—-—-_ﬂ_._-._._-_ﬁ_
Sy 1 111

LAR OB LED FLASHUIGHT
e

1 XPE =3z COD LED

3430

E57 = 180 luron

5 000 houis

SOGDT B3 kafwin

TR ls Lelion
BanEes

w36 IasFE

= ol

Hicmliss

28 cam LESB-A, cabds

IP5E

-21Tg

EEEEEE

EiEl @iAh L ben eamaiy

Pl 24 TRirs

== gl

85 = e T mem

L

Typa-L [=abie inclorked)

-Gty

113



00809 12TEM

» 100 lumens

« Ymep Aapmpo LED

= 3 Asrtoupyuwv

» 45 polpwy TEPIOTPEMOPEVT) KEPAM
= Mmatapieg 3XAAA

| |=||—||— i

H EA D L I G HT W ummmm-ﬂ
"'”-”' o 1 JAAAA MITATAPIEX QAKOX LED KEQAAHE
' « 160 lumens
» 3 AEiToupylwy

+ 90 polpwv TEPLOTPEPOPEVT KEPAAN
160 LUMENS | "8 50 a8
00721 1TEM

114




KAAQAIO @OPTIZHE
KAIAEAOMENON

00717 12ZTEM

* Micro-USB
« ANDROID-2.0Amp Im
« YOATIMATINO

KAAQAIO ®OPTIZHE
KAI AEAOMEN(N

00808 12TEM

, - *  Micro-USB
Il - rpHONE 5+- 2.0Amp 1m
+  YO®AIMATINO

KAAQAIO @OPTIZHE
TYPE C1 M.

01032 1TEH.
ZINIKONHE
L

- MIIPIZAKI ®OPTIZHE USB
2,1 A

01279 1TEM

—
Q@
e
=8
o
©
=1
T
Q
3
o
-
o -
s A
S

abght



Size: 47 x 26 X 38 cm
Width (min- 47 - 65 cm
max):

Plastic: Metal / plastic

MMOAYMIIPIZO ME KAITAKI
1,5M KAAQAIO

01253
5 01254

Voltage: 250 V AC,
5060 Hz

Power: Max. 3680 W

Amperage: Max 16 A

PAPI AITOGHKEYXIHE
PYOMIZOMENO 47 E2X 65 CM

W

116



t.::: LU L ol

200KG

BENTOYZA ZYTKPATHIHEL
D200

01266 1TEM ||| |“”||

NEA BAPEQZ
TYNOY

Sealed Safety Line

N
S

—]VANGEN
200KG

BENTOYZA EYT'KPATHEHE
D200

Dust-Tree Air Intake

Anti-slip Treatment

Mon-slip Handle |
01343 1TEM |” |||||||

Helease Valve

« FYAAI

* FPANITH

« MAPMAPO
* NETPA

« METAAAO
« ZYAO

Press the
Air Pump

Quickly

Thickened Rubber Pad ‘7
Deflate 44



ZOI'KTHPALZ AYTOMATOXZ B.T. I"-3"

| ANTOXH | KoA.
17cm 10kg 00860
24.5cm 20kg 00861

118




CHRISAFOPOULOS

MAI'NHTIKH MITAPA EPTAAEIQN

J05X25mm
00719 1TEM
W

MAI'NHTIKH MITIAPA EPTAAEION
YET 3 TEMAXIOQN

460 x 25 mm

300 x 25 mm

200 x 25 mm

00735 1ZET

119



CHRISAFOPOULOS

Super

Magnets " ’ s MPGNET

MAI'NHTIKEZ I'QNIELZ B.T. (BLISTER)

m BATIH ANTOH VK.

MIKPH 3” 11kg 00660 1/10TEM
s MEZAIA 4” 23kg 00667 1/10TEM
N—— METAAH 5” 34kg 00668 1/10TEM

SET 2 TEM. I

MIKPH MEZAIA

MAI'NHTIKEZ I'QNIEE ZET
(MIKPH + MEXAIA)

01072 11+23 ||

120



CHRISAFOPOULOS

&
Magnel Square
ey o0 11356

L

3 » Exciusive O/ OFF Switch

« {asy I cloan & store
in the OFF position

L

1zem  MAGNET

MAI'NHTIKH I'2NIA
LYTKOAAHZHE ME AIAKOIITH

01261 25 KG/TEM 0L

G®

225 X 66 X 40 MM

MAI'NHTHE PYOMIZOMENOZX

360 MOIPLIN

01033 22 KG/TEM.

MAI'NHTIKO MITAETOYNI
NMEPIEYAAOI'HE

01262 12 KG/TEM.

MAGNET |

111



CHRISAFOPOULOS

e
T
i |

08X03mm 00774
12X03mm 00775

| 18X03mm 00776

Il 1ox10mm 00777

MAI'NHTIKH TAINIA
AYTOKOAAHTH
25X75CM

I

01048

112



e —
KEPAMIKOI MATNHTEX
LET 2 TEM.

3/8 X 7/8 X 1 7/8 (45X20X10)

KEPAMIKOI MATNHTEE ME TPYIIA
EET 6 TEM.
3/4 X 1/8 (20X3,5)

il I

EYKAMIITOI MAT'NHTEX
ZET 30 TEM.

KOA.
L 00973

123



CHRISAFOPOULOS

— ' 10 TEM.
H/2” MHRHEIlq HOOK 1 MATNHTEE ME TANTZO ®35/10TEM.

WL LT B B AT R LR

Siamports Up To B
b1

N, 00871 4 KG/ TEM.

I &34 "

-

e
Vol o
o

Powerful ‘/

Stal Hook

MAINHTHE NEOAMIOY
ME I'ANTZO B.T. 11NN

D25 -17kg 01264 025 17KG/TEM.

- 01265 42 56 KG/ TEM.
st B P42 - 56kg

124



EMKAPIITIO MAI'NHTIKO MATINHTIZETHE-AIIOMAI'NHTIZETHE

00778 (il | 00770 (LI

MATI'NHTIKO IITATO B.T.
57 (125MM) (BLISTER)

5 (125MM) 00769

123



CHRISAFOPOULOS

m THAEZKOIIIKOZ MATNHTHZ |
EYKAMIITOEX (ETYAO) ME BEAONA (BLISTER) ‘4‘

00773

THAEZKOMIKOE MATNHTHE 27
+ KAGPE®TH (BLISTER) £

01263

THAELXKOIIIKOE MAI'NHTHE + ®AKO LED (BLISTER)

€& ::\@ < Dﬂ?ﬂ + E
(01 {



2YMBATO ME
AEKTH LASER 50M

Mumbar of lasars:

M distano:
Frecision:

Laser diode:

Lager max. performance:

Automatic leveling:
Buill in stand threading:
Operating temperatung:
Power s:;:'ume.'

Size::

Welght:

Protection class;

2 pc (Horizontal, Vertical)

10 m AADAAI LASER ETAYPOY
+-1mm/10m AYTOAADAAIAZOMENO

EMBEAEIAE 10M.

‘|_ Ea L b =T
& = 7.5

635 nm

10 mwW R T, T
- EYT PR
b= e ot v

1TEM.

Yes, +=3 °

14"

00831
H0°C-+50°C (]
3x1,5VAAA (not included)

BxBSxEBcm

330 g
IP54

127



TPINTOAAZ AAMOYMINIOY
120 CM.

00830
Screw thread: 1.4

Closed size: 47 cm
Opened Size: Max. 120 cm

Matarial: Aluminum

Weight: 800 g

KONTAPI ETHPIZEHE
THAEZRKROIINKO 1,6 - 2,9 M B.T.

1.60m
2.90m

01260 1TEM/6TEM

ALRRLA LA A



FOGNIOMETPO AAOYMINIOY (ETEAA)
ME AA®AAI 50+50 CM
ENHAI'T EAMATIKO

00982 1 TEM

|-|1|'!1|||"!-!

'
r

FISLELL

['ONIEE MAPAI'KON
ME HHATOYPA

u‘
g

st

<
5 v i
%
-.-s-"’,}
e

r-

s g
o
v

YAIKO
01158 AAOYMINIO  18CM
01335 MAAZITIKO 30CM

(|

i
Lr—
s i
dewka
L
o

ey
——

F— i PRLLE LR LEE




|[VANGEN

ANTITPADEAL ITEPI'PAMATOZX

275X135X21MM
01339 1 TEM
T

I'QONIOMETPO METAAAIKO
ANTITPADEAL 5 @ELELNN

01064 1 TEM

(]

130



60WATT

I,

DUAL FOWERN SOLGINIMG GLUN

CHRISAFOPOULOS

I koa | @ik

00736

KOAAHTHPI HAEKTPONIKQN
30Watt 3 GELEQN

1TEM

KOAAHTHPI HAEKTPONIKON
60Watt 3 OEXEQN

W vaa | mvax.

01301

1TEM

230V, 50/ B0 He
&0 W

max. 500°C

1 mimuts

200 % 130 % 30 e

12m

131



XA AR Y|

MEASBURIMG TAFE

. M= SO

PEXCRAFT .

MEASURE TAPE

Povduct ade: 1015

Pl G5 T NS

' lr .'Illilll.':l:a:lll I .

METAAO I'PAMMA

AIAZ/ZH
3,5X19
5.5X25
7.5X25
10X25

(]|

00345 10TEM
00346 B8TEM
00347 6TEM
00021 6TEM

-,,‘ METPO MAI'NHTIKO
AALTIXENIA EIIENAYXIH
BAPEQZ TYIIOY

3.0X16 00753 12TEM
5.0X19 00754 12TEM
8.0X25 00755 6TEM

METPO AYTOMATO + Z ®PENA

P



CHRISAFOPOULOS

IMAXYMETPA INOX £E KAZETINA

00380 ANAAOFIKO 150MM 1TEM
01001 ANAAOTIKO Z00MM 1TEM

IMAXYMETPA HAEK/KA ZE KAXETINA

00379 MNAAITIKO 150MM 1TEM
01073 METAAAIKO 150MM 1TEM

I'QNIEE ZIAEPAAGN ME ITATOYPA B.T.

150X100 01043 1TEM
200X130 01044 1TEM
250X165 01045 1TEM
300X200 01046 1TEM

I

133



CHRISAFOPOULOS

METPOTAINIA-FIBER

NATAZEHI TS

20M 00349
30M 00350
30M 00351

XAPAZHX ZET 30M+
IMOYAPA ABS IMAAXTIKO

ﬂﬂ&ﬂﬁ

I .:'HALHEEL a
FPAINT RERILLER '8

134



li

AEMATIKA KAAQAIQN
(100 TEM.)

AAZ/IH  MAYPA

CABLE TIES

SINETEE. B B 2,5X150 00252 01105 100

® um 2,5X200 00253 01106 100
s i Y- 3,6X200 00254 01107 100
I = ce 3,6X250 01127 01131 100
- K 3,6X280 00255 01108 100
- 3,6X370 00256 01109 100
« Aty & Amech Compiiamce ﬂ

= B 4,8X200 00257 01110 100
@ @ B 4,8X250 01128 01132 100

CJGL® 4,8X300 00258 01111 100

Made in PAC with 4,8X350 01130 01134 100

AW MATERIAL 100% PAE.G Made in USA

4,8X400 00260 01112 100
7,6X300 00261 01113 100
7,6X450 00263 01114 100

HIGH QALITY E
Made in PRC with \

RAW MATERIAL 100% PAﬁﬁ Made in USA




x Hl ] LR TING
. IE ARACKETE
ool TRAY
1 g voou TE2!

:'_ﬂ_q '_ﬁ"_'

il

swve -« B

AIATPHTH BATXH OPTANQEIHE
EPTAAEIQN MAAZTIKH
(50X33 CM X 3 TEM.)

T
|l? R ]

|’I.'.'\. “Il."
KOA

00981 1TEM

o
g '-..

10

136



F'OQNIOMETPO [MAAZTIKO
4 HAEYPLIN 31X18 CM

.ﬂ

il i il

ol = - .
P BEEEEE TEMPLATE TOOL

00979 1TEM

(Y|

[

FONIOMETPO METAAAIKO
4 TIAEYPON
BAPEQE TYIIOY 31X18 CM
00900 1TEM

L0

€ TEMPLATE TOOL




400 /600 /1000 x 60 x 25 mm

AADAAT AAOYMINIOY
MAI'NHTIKO ME 3 MATIA

01009 400MM
01010 600MM
01011 1000MM

MINI KO®PTAKI
115MM

MINI KO®TAKI 00937  6TEM
HANDY 130MM B.T.

00936 1TEM/10TEM

138



CHRISAFOPOULOS

KATEABIAIA SET 5 TEM.

01228 1 ZET

AN

1- v wiTH BT &

Phillips (PH) x  PH1 x 80 mm,
shaft length: PH2 x 100 mm

Straight (SL-) x 4.0 x 80 mm,
shaft length: 5.5 x 125 mm,
6.5 x 150 mm

NMEPALTA/XTYNHTA
EMArFTEAMATIKH ZEIPA

KATEABIAIA SET 5 TEM.
. NMEPALTA/XTYIIHTA
1 01034 1 XET
([
PZ2/6x3"
PZ2/6x4"
SL6/6x3" :
SL6/6x4" .
SL6/6X5" I"
- - 5 139




I P - | ™
- =i LI e

KATEABIAIA+MYTEZX
SET 21 TEM. CR.V. STAND

01036 1 ZET

Serewdriver lypes: 5L3.0 X 75 mm

S5L5.5 2 TS mm

PH1 = 75 mm

PH2 = 100 mm

FZ1 x 75 mm

P2 x 100 mm

DE.3 kit haad aerawdriver

Bt head typas: Skd, SLY
FH1, FH2
FE£1, FE2
TED, T25
H4, H5

Precision screwdriver 35SL2 x50 mm

types: SL2.5 x 50 mm
PHOD % 50 mm
PHO x 50 mm

Brachat alzs: 140« 77 ¥ 130 mm

KATEABIAIA+MYTEX+
KAPYAAKIA
SET 39 TEM. CR.V. STAND
KOA. | IYIH I

01035 1 ZET

B pos screwdrivers

Phillips {FH): PH1x75, PH2%38, PH2x100, PH3x150

Sledied (SL): SLE.5x38, SL5.6xTS, SLE.Sx100,
SLE.0w150

B pod precision srewdrivers:

Phillips {PH): PHI0xED, PHOxSD
Slotied (5L SL2.0mch0, SL2. 50, SL3 OuB0
Toru (T} TéxEQ, Txh0, T1 b

1 pos 1/4 screwdriver bits:

Philips {FH): PH, PH1, PHE
Pozi (PI): Pl PEz

Slotied (5L SL4.0, 5050, 5LED

Tors (Th T20, T25, T30

Hax {Hi: H2.0, HA.0, H4.0, H5.0, HED
Sockal driva: & mm, ¥ mm, 8 mm, 5 mm, 10 mm

140




IIPEEA KAAQAIQN
NEAZ I'ENIAL

01256 1TEM
W

Crimping: 8PAC [RJ-45)

Size: 140 x 60 x 23 mm

NEW
GENERATIOMN

Wizight: 307 g

ITPEXA - AIIOI'/THXE
_KO®THE B.T.
00922 1TEM
11N

Crimping: 6P4C (BJ-11}, 6P&C
[RJ-12), BPBC [RJ-45)

KO®THE - AIIOI'/THE
KAAQAIQN B.T,

00921 1TEM

Stripper Diamater: 10, 8, 4 AWG
26 3.3, 52mm

Cutting Diameter: max. 17 mm

141



0,25-10 mm?

[HAND Y * i
TERMINAL
CRIMPING TOOL

Crimpable
cable size:

Material:

Weight:

L TAAPTHE KAASQAIQN
WIRE STRIPPER AYTOMATOE - KO®THE

01302 1TEM

Blanking cross 0,2 - 5 mm?

G- 18 mm

ABS + Nylon
{plastic)

1Bx16x3cm

~120 g

I[MPEEEA AKPOAEKTON
MHXANIKH

01303 1TEM

0,25 - 10 mm?
Stainless steel,
plastic

170 2 75 x 20 mm

=373 g



CHRISAFOPOULOS

DPAATEOKOYTI ®APAY ME ITPIONI
350MM- 300X140X78MM

i SN

00836  1TEM.

ITPIONI XEIPOZ ITOAAATIAQN XPHEEQN
ME 4 AAMEEL 300MM.

00828  Z4TEM

HIE

143



TZEKOYPI FIBER B.T.
ME EPTONOMIKH AABH

800gr 38cm 00864
1500gr 80cm 00865

MATZOAA AAZTIXOY FIBER B.T.

nm

340gr 00866
450¢gr ®57 00867
680gr @65 00868
907gr »72 00869 144



BAPIOITOYAA FIBER B.T.
'BAPOZ {
1000gr 00007
1250gr 01002
1500gr 00008
2000gr 00009

W)

LOYPI MHX/PTOQN FIBER B.T.
'BAPOX {
200gr 00878
300gr 00531

500gr 00533

(|



CHRISAFOPOULOS

LZOYPI ITPOKAL EITATTEAMATIKO FIBER

126gr  280cm 00862
450gr  340cm 00863

NI

TEIMIITAAKIA INOX 4
TEM.

00923 1TEM delight -
/ I Tweezer Set ;&

- 146



TEOK AYTOMATO 1/27
METAAAIKOMAAETIKO 2-13MM

AIAX/TH
TEOK KAEIAI 13MM 1/2 X 20 UNF 13IMM 00795
AIAXZH (I
13MM 00654
[N

TEOK AYTOMATO KAXTANIAZ TEOK KQNOY AYTOMATO METAAAIKO
1/2" METAAAIKO 1.5 - 13MM B.T. o i
AAZ/ZH 10 AIAX/TH
13IMM 00655 B16 00656
818 00657

147



PEQE TYIIOY
MAAZTIKH MONH 00166
AAOYMINIOY AINAH 01003
AAOYMINIOY TPINAH 01004

I




-r#tlliii".."

z i
5 R S SN N A R
po S WA 2

il il il o g _g i i@ J
" —
.._x

9 M M KO®THE MOKETAX

AAOYMINIOY
MM

| KOA. | IYIK. | BLISTER

01257 20TEM (il )

18MM KO®THE MOKETAZ
MAAELTIKOEL 18MM BLISTER

00793 10TEM /50TEM

(il

1 B M M KO®THE MOKETAL

—
MAAETIKOE+METAAAIKOE IL‘ mixe®
18MM

00120 24TEM

149



18MM %

== 6 AAMEZ

KO®THE MOKETAX
B.T 18MM KITPINOZ
+ 6 AAMEX

ks Tk

01152 10TEM /100TEM

N \1i\'ii“‘“““\‘ -

-

KO®DTHE MOKETAL

18NMM AAOYMINIOY B.T 18MM
EoRETY m

00119 20TEM

150



CHRISAFOPOULOS

AAMEEL ANTAAAAKTIKEE
18MM (10 TEMAXIA)

00794 10TEM.
WIDE APPLICATIONS W

TITANIOY 90 X 34 MM

AAMEL ITAAMIKOY
TITANIOY ZET 2 TEM.

00019 2TEM./ZET |"!|"|I|

Wb
NONCE NOT RECOMMENDED TO CUT HARD
STEEL SWCH AS STEEL MAILS OR STEEL BOLTS

164 mm 143 mm
L il E 0
= 307 mm
MPIONI TYPYOZANIAAL
e e [

00019 1TEM/6TEM 151




CHRISAFOPOULOS

IIETOAI PABAOY
ZIAIKONHE HANDY

@
00395
N

EZAIPETIKH
NMOIOTHTA
11MMX30CM

ATADANH PABAOL GEPMHE
EIAIKONHE

00699 1/25kg
35 TEM./ 1KG

11MMX10CM

PABAOI GEPMHE EIAIKONHE
11MM ZET 10TEM.

01040 1zeT /12 zeT Il

152



NMNIEZETOAI A®POY

BLISTER AEPOE E.T.

g EEE

01304 1TEM

TITAN

FOAM GUN

Box NIZETOAI ADPOY
10 TEM. MAYPO - NIKEA
00727 1/20TEM
i
F
L -~
o
Spanta -
{ — | ] _ —
%
NIETOAI ADPOY
MOAYOYPEOANHZ
r - SPARTA -

[ 00928 1TEM

153



TITAN

FOAM GUN
———— T e |

BOX

MNIETOAI ADPOY
INNOAYOYPEGANHE
METAAAIKO BT

00390  1/20TEM

(i

TITAN

FOAM GUN

BOX

MMIETOAI ADPOY
MOAYOYPE®ANHE
TEFLON B.T.

FYIK

00698 1TEM

(il |




'CHRISAFOPOULOS

TYNOY
AI'TAIAZ

HIETOAI ZIAIKONHE
TYHNOY ATTAIAZ

00393  1/40TEM

(|

RriTan ?

IIIETOAI EIAIKONHE

00394  1/12TEM

(I

TPIMAO

EMBOAO 4000 NEWTON

ENMNAITEAMATIKO

MIETOAI ZIAIKONHE Z@PATTETIKLN

| KoA. | IVIK.
00822  1/12TEM

VI

155



38,1 CM

750 ML

IMIETOAI EIAIKONHE
ZAAAMI 15”7 38,1 CM

00389 1/12TEM

M

750 ML ENMNAITEAMATIKO

MNIETOAI I'TA ZAAAMI
AAOYMINIOY 15" B.T.
01178 1/12TEM

156



INIZETOAI APMON/TEIMENTOY
[IAAXTIKO 610 X 135MM

01291 1TEM

12-20-35-56 MM

S\
&

&
—

D~

APMQON

IIIETOAI 137 /900 ml YIIEP BAPEQE TYIIOY/
KONIAMATON/ZOPATIETIKON

00929 1;1zTEM i

157



CHRISAFOPOULOS

ININEAA ®YEIKH TPIXA
IMAAYXTIKH AABH

3/4" 00104 12TEM
1" 00105 12TEM
1.1/2" 00106 12TEM
2" 00107 12TEM
2.1/2" 00108 12TEM
3" 00109 12TEM

(|

IIINEAA SET 3TEM.
17-1,5"-2"

01122

IV

ZYTKIA KATKEAOY
11/27 EQAHNA

MIKPO No1 10 CM 00273
MEZAIO No2 12 CM 00272
METAAO No3 15 CM 00271

A

-

158



- EEArQNol

ANAAEYTHPAL APAIIANOY
EEATQNOL

85X400 00113
100X600 00114

(0

b BRI

ANAAEYTHPAE S5DS

100X600 00154
120X600 00155

AN

NAZOY M14

ANAAEYTHPAL TMAXOY M14

120X600 00156

AN

159



CHRISAFOPOULOS
AIABHTHE TPYIANI
PYOMIZOMENOE

30 - 300 MM

01007 1TEM

(il

BEAONI SDS PLUS 200MM

00165 1TEM

(|

KOIIIAI SDS PLUS 200MM

| KA. | ZIVIK.

01005 1TEM

TPOXIETIKO TPYITANION
APAIIANOY 2 - 12,5mm

| KOA._| ZYIK.

01290 1TEM

M

160




ANOZEIANTO
METAAAO
AAOYMINIO
NMAAZTIKO
XAAKO

NOTHPOTPYIIANO
KAPBIAIOY INOX

I

EZAINQ2NO

SDS +
SDS PLUS

TPYITANI EXTEIMATOZX
EYAOY
42 MM

01093 1TEM W

161



CHRISAFOPOULOS

TPYIIANIA KAPBIAIOY T'IA

U ot ' I'PANITOITAAKAKIA
HEX 1/4" _\ _m

VACUUM BRAZED “I HOLE SAW 6X67 00904
8X67 00905

AV

FPANITONMAAKAKIA
FYAAI

MAPMAPO
NMNOPLEAANH
AZBEITOAIOO

L] L L] L L]

MHAMOND

PPEZAKI KAPBIAIOY
KYAINAPIKO ME
KOIITIKO £TH KE®AAH

®6 01194
®8 01195
©10 01196
I o12  o1197

OPEZAKI KAPBIAIOY ME
LTPOITYAH KEDAAH

01198

®8 01199

®10 01200

I @1z o1201

162



CHRISAFOPOULOS

AIAMANTOKOPQNA
YI'PHE KOITHE I'TA
KAPOTIEPA 450MM
®052 01188
®062 01189
” ®077 01190
11/4 ®102 01191
T oo
NETPA ®152 01193
AI®AATO
TOIXOMOIIA AL

OAHI'OZ M16 350MM

00906 1TEM

MAKPY OAHI'O 35CM
SDS PLUS M16

MIOTHPOTPYIIANA MIIETOY

KA. [ U] YK
00916  ®50  1TEM
00059 ®65  1TEM
00057 ®68  1TEM
00060 ®80  1TEM
00970 ®90  1TEM

(T

PEXCRAFT




TPYIIANIATYAAIOY - I'PANITH - IIAAKIAIQN
ZET 2 TEMAXIQN

WU (310§ D i

DIAMOND DRILL

AT i) i
i

~ AlAZ/ZH

06X67 2TEM
08X67 2TEM
10X100 1TEM L0

FORSTNERS TPYIIANI I'TA
AYTOMATOYZ MENTEXZEAEX

......

00062 3smm  1Tem Il

* MYTH KAPBIAIOY
« KYAINAPIKO ETEAEXOE

164



[ .. . .3

\(" TPYIIANI SDS PLUS
- { TETPAKOIIO 1 METPO
‘ <\ L0 [AASARH 7T
01298 M10X1000 1TEM.
01299 M12X1000 1TEM.

01300 M14X1000 1TEM. ||| |lj

-

DRILL &
=B 81T sET

ZET TPYIIANIA HSS 1-10MM
19 TEM,

00063 1ZET 00978 1ZET

" m

165



Kararaokeon and em nitaviopgvo HSS epyoiawoypdivfa
Me paOpideg Yo sikoin epyacio 4-32/4-39/6-52

TPYIIANI KAIMAKQTO
HSS 4-32

00598

(]|

4 - 39MM

TPYIIANI KAIMAKQTO
HSS 4-39

00789

4 - 52MM

TPYITANI KAIMAKQTO
HSS 4-52

00874

IIIIIIIII|

166




CHRISAFOPOULOS
KATAAAHAO TIA INOX
M35 KOBAATIO 5%

TPYIIANI KOBAATIOY
M35 HSS CO. 5%

(I 00672 4-32 1TEM

HSS COBALT M35

TPYIIANIA KAIMAKQTA
HSS SET 3 TEMAXIQN
T;: ggmﬁ; Wﬂ KOBAATIOY 5%
ET
4-12/4-20/ 4-32 MM U koA | XYIK 4 - 32MM
“kaa. | zvik. UL iRAz: kT

00759  1SET 4 - 20MM

4-12MMm 4 - 20MM

167



CHRISAFOPOULOS

HSS COBALT TPYITANIA
5% KOBAATIO

N

1.0MM
1.5MM
2.0MM
2.5MM
3.0MM
3.5MM
4.0MM
4.25MM
4.5MM
5.0MM
3.5MM
6.0MM
6.5MM
7.0MM
7.5MM
8.0MM
8.5MM
9.0MM
9.5MM
10MM
10.5MM
1T1MM
11.5MM
12MM
12.5MM
13IMM

00607
00599
00608
00609
00610
00611
00612
00613
00614
00615
00616
00617
00618
00619
00620
00621
00622
00623
00624
00600
00601
00602
00603
00604
00605
00606

10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
10TEM
STEM
S5TEM
5TEM
5TEM
STEM
STEM
STEM

ELET TPYITANIA HS5 5% CO 2-8ni
6 TEM.

00875

1ZET

168



CHRISAFOPOULOS

KOAAOYZA - ®IAIEPEL -
MANEAEX XET 32TEM.

01183 1TEM.

Kokooolo, #ikiépeg, Mavikec,
@ihhep Bluespot 22301 Zev 32
TEPayiwy
To ZetT mepihopBaver:
=7 tiitpeq ae péyesoc: —1 pavéha yia gluépa
M3 205
=1 EN Aool
Md % 0.7 HavEAD yim kohnod i
Mox 10 -1 giknep
M8 x 1.25
M1::1 5 —1 waraapis
M1z x1.75
—21 kohasilo KapusTnpioTikd:
’ M3 x 0.5 (3 Tepdya) - Hmmuuupa'm am
: M4 x 0.7 (3 Tepdya) aToahL yia auEnuevn
E ME x 0.8 (3 Tepdya) TVToxXn
s M x 1.0 (3 Te )
. M8 x 1.25 (3 Tepdyea) - Ei METAAMKS BAxn

. W10 x 1.5 (3 Topdxe) Prapdws TOTIOW Y0 EOKohn
. M12 x 1.75 (3 Tepdga)  peTadopd ko fOkakn

KOAAOYZA/DIAIEPEE
ZET 40 TEM

m.

00849

M3X0.5 ,M3X0.6 , M4X0.70 , M4X0.75
, M5X0.8 , M5X0.9 , M6X0.75 ,M6X1 ,
M7X0.75 ,M7X1 , M8X1 , M8X1.25,
1/8NPT27, M10X1.25, M10X1.5,
M12X1.5, M12X1.75

169



PEXCRAFT

EEQAKEAT ZOAHNON
NEPOY - MIIOYAONIQN
1/2 (M25-M35)

KAI 3/4 (M35-M50

01208 1TEM.

EEQAKEIZ BIAQN
LET 6TEM.

01209 1TEM.

MANEAA KOAAOYZON
ME KAZTANIA
00850 M3-M8 1TEM
00851 M5-M12 1TEM

(1] 1

|
i



'CHRISAFOPOULOS

IMMOTHPOTPYIIANO ZET
MAAKIAION-AOMIKOQN
YAIKON 33,53,67,7T3XIA.

_KOA. | IYIK.

00084  1ZXET

[T
33,53,67,73

33-103 MM

U'Dﬂdﬂ

il

ITIOTHP/NO ITAAKIAIQN ME
KAPBIAIO 33 MM

00846 1TEM

[

TPYIIANI KENTPOY
EEATIQNO @10
_KoA. | IVIK.

00847 1TEM

MV i




NEEZ

HSS MULTI
XAMHAEZ TIMEXZ IIOTHPOTPYTIANA
Mﬂ _KOA.

00064

16MM 00065

19MM 00066

22MM 00067

25MM 00068

29MM 00069

3I2Mmm 00070

35MMm 00071

41MM 00072

44MM 00073

51MM 00074

54MM 00075

60MM 00076

64MM 00077

BIi-METALL HOLE SAW 68MM 00078
73MM 00692

83MM 00693

PEMS HSE | 1 mm
60..54 ke Bi-METALL

172



[NIKAIOE

ADAPTORTI'IA
14-30XIA. ITIOTHPI

00079 1TEM

ADAPTOR I'TA
. 32-210XIA. IIOTHPI

00080 1TEM

IIOTHPOTPYIIANA
ZET EYAOY 16 TEM 19-127MM

00061 1TEM

101




[MEP/AOPOX XEIPOL PEXCRAFT B.T.

00434 1TEM

th_

I[NEP/AOPOZX 3.2-6.4 MTX 2 XEPION

00435 1TEm ||| |1

IMIEP/AOPOL ITAZOY

LINEIPOMATON
MO3- MoO6e 200MM BLISTER

()

174

01267 1TEM




INIPEEZATYTOZANIAAL 1 XEPIOY

00743 1TEM

>

IPEEA EKTONQXHE
BYIZIMATON I'YP/AAL 4-8MM

00891 1Tem. /I

17T

| )
i

T L]

3

T
{)

A e
e
R e e

IIAZEIMAAI TAXEIAZ ZYZOMIEHE
MNENIAKOY TPOXOY Mi4

IFONIAKOZ ANTAIITOPAZ 1/4
LET. 4 TEMAXIQN

01270 1ZET. (TN 01269 1TEM. (1] —rE



CHRISAFOPOULOS

PIATPOKAEIAO IMANTA B.T.
BLISTER+BARCODE

00702 1/10TEM

I

PIATPOKAEIAO AAYZIAA B.T.
BLISTER+BARCODE

00701 1/10TEM

PIATPOKAEIAO APAXNH
65-110MM /
EINNATTEAMATIKO

01204 1TEM.

176



CHRISAFOPOULOS
MIIOYZOKAEIAA B.T.
(e ]
PEXCRAFT #

BLISTER

16MM 00045 1/10
21MM 00044 1/10

(i |

AAAEN MINIATAY, MAKPIA 1.5-10pp
CHROME VANADIUM 9 TEM

00010

T

AAAEN ZET TORX 9 TEM.
T10 - T50 (MAKPY)

00968 1 ZET

I

177



CHRISAFOPOULOS

KAPOOTIKO XEIPOX LEIPA
53 4-14 MM

01094 10TEM/40TEM,

PEXCRAFT

BLISTER

KAPOOTIKO + AIXAAA ZET

01075 1TEM/BTEM.

K

Stapler size: 155 x 140 x 22 mm
Stapler material:  Metal
Stapler weight: 54549

Included 500 pcs - 1,2 x 8 mm
staples: 500 pcs - 10 mm
500 pes - 12 mm

AIXAAA ZEIPA 53

STAPLES A BMM 00049 1TEM
' 10MM 00050 1TEM

AV

178



CHRISAFOPOULOS

HAND Y

anbhes

SPCE RESIN
CUTTING DISE BET

AIZKOI KOIIHE ZET +
ADAPTOR DREMEL ME
AZONA 31 MM
5 TEM.

00815
()
7PCS ROUTING
GRINDING SBET
r
INNETPEE+DPPEZAKIA ZET
I'TA DREMEL

3.1 MM AEONA 7 TEM.

00814

|||| |||||| 179




e neo
3

SPCS STEEL
CUTTING DISC SET

AIZEKOI METAAAIKOI KOITHE
I'TA DREMEL
3.1 MM AZEONASTEM.

01235

VAN

I'YAAOXAPTA
I'TA DREMEL
3.1 MM AZEONA 12 TEM.

e U

The set includes: :
5 pcs 1/2 "cylinders :
5 pcs 1/4 "cylinder 01236
2 pcs 3,1 mm diameter locking shaft |”| ||l|



CHRISAFOPOULOS

[H A WD Y

BPCS HSES
ROUTER SET

DOPEZAKIA LET
I'lA DREMEL
3.1 MM AZEONA 6 TEM.

00813

EAN

APCS BRASS
BRUSH SET

ZYPM/TEEXL ZET
I'A DREMEL
ME AZONA 3,1 MM
3 TEM.

00816

(| 181




CHRISAFOPOULOS

LZYPM/TEZEE ZIAHPOY ZET
I'lA DREMEL
ME AZONA 3,1 MM
3 TEM.

00825 (IR0

PEXCRAFT

LYPMATOBOYPTZEA

XEIPOZ ITAAZTIKH AABH
B.T. ME EYZTPA 330X25MM
160MM MHKOEL BOYPTZAE

01211 1TEM.

EYPM/TZA XEIPOX MINI 77
SET 3 TEMAXION

JEIN =

00758

LYPM/TEA XEIPOX
IMAAETIKH AABH 107

00099  12TEM
[

182



CHRISAFOPOULOS

LYPM/TEA TPOXOY KAMITANA LYPM/TEZA TPOXOY IIAEEOYAA

YE BLISTER YE BLISTER
075MM 00518 075MM 00521
100MM 00519 gy S
125MM 00520

EYPM/TEA APATTANOY NAYAON | EZYPMATOBOYPTEZA

KAMIIANA ®50 £E BLISTER TPOXOY NAYAON
mm KAMIIANA 75MM , M14
rrraar L TG, | Tk,

01203 1TEM. 183



CHRISAFOPOULOS

~Ge, }?‘1 . LYPM/TZAI'IA AIAYMO TPOXO
N ®32 + ADAPTORS

150MM 01332
200MM 01333

A

LYPMATOBOYPTZA
ETPI®TH NNIAKOY
TPOXOY 125MM , M14

01202 1TEM.

Al

184



CHRISAFOPOULOS

EYPM/TEA APAIANOY KAMITANA LYPM/TEA APALIANOY IZIA ZE
LE BLISTER - EEATQNO BLISTER - EEATQNO
50MM 00704 50MM 00707
M 0o oos7z NN

75MM 00706

EYPM/TEEX APAIIANOY XET 5 TEM.
M14 (25-38-50-63-75mm)

prveyull |||

—\ IIETPELZ TPOXIEMATOZXL
APAITANOY ZET 5 TEM.

o

01038




	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.001
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.002
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.003
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.004
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.005
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.006
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.007
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.008
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.009
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.010
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.011
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.012
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.013
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.014
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.015
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.016
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.017
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.018
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.019
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.020
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.021
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.022
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.023
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.024
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.025
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.026
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.027
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.028
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.029
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.030
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.031
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.032
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.033
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.034
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.035
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.036
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.037
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.038
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.039
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.040
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.041
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.042
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.043
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.044
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.045
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.046
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.047
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.048
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.049
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.050
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.051
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.052
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.053
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.054
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.055
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.056
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.057
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.058
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.059
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.060
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.061
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.062
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.063
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.064
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.065
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.066
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.067
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.068
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.069
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.070
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.071
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.072
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.073
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.074
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.075
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.076
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.077
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.078
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.079
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.080
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.081
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.082
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.083
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.084
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.085
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.086
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.087
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.088
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.089
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.090
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.091
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.092
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.093
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.094
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.095
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.096
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.097
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.098
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.099
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.100
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.101
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.102
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.103
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.104
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.105
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.106
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.107
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.108
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.109
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.110
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.111
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.112
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.113
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.114
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.115
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.116
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.117
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.118
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.119
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.120
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.121
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.122
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.123
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.124
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.125
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.126
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.127
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.128
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.129
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.130
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.131
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.132
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.133
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.134
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.135
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.136
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.137
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.138
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.139
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.140
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.141
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.142
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.143
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.144
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.145
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.146
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.147
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.148
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.149
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.150
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.151
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.152
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.153
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.154
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.155
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.156
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.157
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.158
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.159
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.160
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.161
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.162
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.163
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.164
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.165
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.166
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.167
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.168
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.169
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.170
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.171
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.172
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.173
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.174
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.175
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.176
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.177
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.178
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.179
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.180
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.181
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.182
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.183
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.184
	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 11.09.25.185

